ตาราง ปปช. ๐๗
ตารางแสดงวงเงินงบประมาณที่ได้รับจัดสรรและราคากลางในงานจ้างก่อสร้าง
	   ๑.  ชื่อโครงการ     ก่อสร้างถนนหินคลุกบดอัดแน่นสายโนนงิ้ว – หนองสรวง  บ้านขามป้อม  หมู่ที่  ๓    .  .                                              
      /หน่วยงานเจ้าของโครงการ           กองช่าง   องค์การบริหารส่วนตำบลบัวลาย              .
   ๒.  วงเงินงบประมาณที่ได้รับจัดสรร                     ๔๙๕,๖๐๐.-                   บาท
   ๓.  ลักษณะงาน

      โดยสังเขป  โครงการก่อสร้างถนนหินคลุกบดอัดแน่นสายโนนงิ้ว – หนองสรวง  บ้านขามป้อม  หมู่ที่  ๓  จำนวน  ๒ ช่วง  รายละเอียดดังนี้
      ช่วงที่  ๑   ขนาดผิวจราจรกว้าง  ๔  เมตร  ยาว  ๘๒๐  เมตร  หนาเฉลี่ย  ๐.๑๕  เมตร  หรือคิดเป็นพื้นที่หินคลุกไม่น้อยกว่า  ๓,๒๘๐  ตารางเมตร  หรือตามสภาพพื้นที่  (รายละเอียดตามแบบแปลนที่องค์การบริหารส่วนตำบลบัวลายกำหนด)
      ช่วงที่  ๒   ขนาดผิวจราจรกว้าง  ๕  เมตร  ยาว  ๕๔๖  เมตร  หนาเฉลี่ย  ๐.๑๕  เมตร  หรือคิดเป็นพื้นที่หินคลุกไม่น้อยกว่า  ๒,๗๓๐  ตารางเมตร   หรือตามสภาพพื้นที่   (รายละเอียดตามแบบแปลนที่องค์การบริหารส่วนตำบลบัวลายกำหนด)     .
   ๔.  ราคากลางคำนวณ  ณ  วันที่     ๖   กรกฎาคม    ๒๕๕๙         เป็นเงิน       ๔๙๕,๖๐๐.-      .บาท 
   ๕. บัญชีประมาณการราคากลาง
      ๕.๑      ปร.๔                                                                                                .
       ๕.๒      ปร.๕                                                                                                        .
       ๕.๓                                                       -                                                            .
       ๕.๔                                                       -                                                            .
   ๖.  รายชื่อคณะกรรมการกำหนดราคากลาง

       ๖.๑   นายจักรพงษ์   มิ่งแม้น                                                                                .
       ๖.๒   นายนพประทีป  เพชรกอง                                                                            .
       ๖.๓   นางสาวณิชาณัณทณ์  งานฉมัง                                                                        .



